

خاندانی آمدنی کا انتظام

خاندان میں رقم کی شکل میں جو بھی کمائی حاصل ہوتی ہے، اسے آمدنی کہتے ہیں۔ یہ آمدنی مختلف ذرائع سے حاصل ہوتی ہے۔ آمدنی روزمرہ زندگی کے اخراجات کو مالی مدد فراہم کرتی ہے۔

آمدنی کے ذرائع:

- ☆ نوکری، وظیفہ کی تنخواہ کے ذریعہ سے آمدنی ☆ کاروبار میں منافع
- ☆ گھریلو دکان کا کرایہ ☆ گھریلو دکان کا کرایہ
- ☆ ذاتی روزگار ☆ زرعی اشیاء کی فروخت
- ☆ بینک میں جمع رقم پر سود یا حصص کی فروخت اور دیگر سرمایہ کاری
- ☆ آپ کی مہارتوں کے استعمال کی کمائی یا گھریلو اشیاء کی فروخت سے حاصل ہونے والا منافع

خاندانی آمدنی وہ آمدنی ہوتی ہے جو تمام ذرائع جیسے افراد خاندان کی تنخواہ، کرایہ اور بینک کے سود اور افراد خاندان کی مہارتوں کے استعمال سے ہونے والی بچت وغیرہ۔

ہم اپنی ضروریات کو پورا کرنے چیزوں کی خریدی کے لیے جو بھی رقم آمدنی میں سے خرچ کرتے ہیں، وہ اخراجات ہیں۔ آئیے، ہم ان تمام اشیاء و خدمات کی فہرست بناتے ہیں جس پر خاندان کی آمدنی خرچ ہوتی ہے۔ آمدنی میں سے افراد خاندان کی غذا، کپڑوں، تعلیم، ذرائع حمل و نقل، دوائیوں، تفریح وغیرہ کے لیے خرچ کی جانے والی آمدنی ہی ”خاندانی اخراجات“ کہتے ہیں۔ ان اخراجات کی فہرست طویل مدتی بھی ہو سکتی ہے یا قلیل مدتی بھی ہو سکتی ہے۔ ہر ماہ میں خریدے جانے والا کرانہ کا سامان قلیل مدتی اخراجات کے تحت آتا ہے۔ اور گھر مکان کی تعمیر کے لیے قرض لیا جانے والا خرچ طویل مدتی اخراجات کے تحت آتا ہے۔ اخراجات سے مراد جہاں آمدنی خاندان میں رقم لاتی ہے، وہیں اخراجات خاندان سے رقم لے جاتی ہے۔

خاندان کی آمدنی کا وہ حصہ جو مستقبل میں استعمال کے لیے محفوظ رکھا جاتا ہے، بچت کہلاتا ہے۔ بچت مستقبل میں کسی بھی طرح استعمال کیا جاسکتا ہے، جیسے کہ خاندان کی ضروریات یا ایمر جنسی، بچوں کی شادی یا اعلیٰ تعلیم، بڑھاپے کا سہارا، صحت یا آرام کی اشیاء کی خریدی وغیرہ۔ یہ اصل میں تمام افراد خاندان کے ضروریات کی فہرست ہوتی ہے جن کو رقم کے ذریعہ پورا کیا جاتا ہے۔ اس کو رو بہ عمل لانے کے لیے آپ کو خاندان کی آمدنی کا علم ہونا ضروری ہے۔

☆ اگر ہم نے اخراجاتی منصوبہ نہیں بنایا تو ہمارے پاس موجود رقم سے زیادہ اخراجات ہو جائیں گے۔ اگر ہمارے اخراجات ہماری آمدنی سے زائد ہو جائیں تو ہمیں اپنی ضروریات کی تکمیل کے لیے قرض لینے کی ضرورت پڑ جائے گی۔

اخراجات < آمدنی قرضہ جات (< زیادہ ہو جائیں)

☆ اپنے اخراجات آمدنی سے کم رکھیں تاکہ رقم کی بچت ہو سکے۔

اخراجات > آمدنی بچہ (> کم ہو جائیں تو)

پریشانی میں مبتلا ہونے سے پہلے بچنے کے لیے ہمیں اپنا ذاتی اخراجاتی منصوبہ بنانا چاہئے۔

اخراجات کے عوامل:

(i) آمدنی: مختلف ذرائع سے حاصل ہونے والی جملہ آمدنی ہی عام طور پر طے کرتی ہے کہ کس شے پر کتنا خرچ کرنا ہے۔ زیادہ رقم ہو تو زیادہ اشیاء کی خریدی جاتی ہے۔

(ii) خاندان کی جسامت: خاندان میں زیادہ افراد ہوں تو غذا اور کپڑوں پر اخراجات بھی زیادہ ہوتے ہیں۔ اس لیے زائد افراد والے خاندان تفریح اور آسائشوں پر کم خرچ کرتے ہیں۔

(iii) افراد خاندان کی عمریں: اگر خاندان میں اسکول جانے والے بچے ہوں تو اسکول کے یونیفارم تعلیمی اشیاء وغیرہ پر زیادہ خرچ ہوتا ہے۔

(iv) رہائش کا مقام: بڑے شہروں جیسے دہلی اور ممبئی میں رہن سہن کے اخراجات زیادہ ہوتے ہیں۔ بمقابلہ چھوٹے شہروں کے جیسے کرایہ حمل و نقل اور اسکول کی فیس وغیرہ

(v) مہارتیں: اگر خاندان کے چند افراد میں اچار بنانے، گھر کی مرمت، بجلی کے آلات، بڑھی وغیرہ جیسی مہارتیں پائی جائے تو یہ خاندان ان اشیاء پر رقم کم خرچ کرتا ہے۔

☆ آپ کا اخراجاتی منصوبہ بنانے کے لیے مندرجہ ذیل اقدامات کو استعمال کریں۔

☆ جو بھی اخراجاتی منصوبہ بنائیں، اس کے لیے تمام آمدنی اور سہولیات کو ذہن میں رکھیں۔

☆ اخراجاتی منصوبہ کے لیے افراد خاندان کی تمام ضروریات کی فہرست بنالیں۔ (جیسے اجناس اور خدمات)۔

☆ جملہ آمدنی میں سے مختص کردہ فنڈس کو ذہن میں رکھیں۔ یہ آپ کی رقم کو اثر دار طریقہ سے استعمال کرنے میں مدد کرے گا۔

☆ اخراجاتی منصوبہ کو متوازن رکھیں۔ یہ بھی آپ کو کچھ رقم کی بچت میں مدد کرے گا۔

اخراجات کو کم کرنا	آمدنی کو بڑھانا
☆ غذاء، بجلی، پانی کو ضائع نہ کریں۔	☆ اپنا صلاحیتوں کی مہارت اور علم کے مطابق اضافی آمدنی کے
☆ باہر کھانے سے پرہیز کریں۔	☆ دوسرے ذرائع تلاش کریں۔ جیسے دستکاری، کپڑوں کی سلانی
☆ گھر میں استری اور کپڑوں کی دھلائی کریں۔	☆ مختلف مضامین کے ٹیوشن وغیرہ
☆ تعلیمی اشیاء کا احتیاط سے استعمال جیسے کاغذ، پنسل وغیرہ	☆ پارٹ ٹائم ملازمت اضافی گھریلو پیداوار جیسے کچن، گارڈن،
☆ عوامی حمل و نقل اور سائیکل کا استعمال کریں۔	☆ پولٹری، فارمنگ (مرغ بانی)، شہد کی مکھیوں کی افزائش اور
☆ کتابیں خریدنے کے بجائے عوامی لائبریری کا استعمال کریں۔	☆ کھانے کی اشیاء کو محفوظ رکھنے کے ذریعہ آمدنی میں اضافہ
☆ خریدی کے دوران کم قیمت سیل اور ان جگہوں کا استعمال کریں	☆ کریں۔
☆ جہاں پر قیمتیں نسبتاً کم ہوں۔	
☆ غیر ضروری خریداری سے گریز کریں۔	

(a) آمدنی کا درست تخمینہ: اخراجات کے مطابق عین رقم کو آمدنی میں سے علیحدہ کرنا۔ (خاندان کی کل آمدنی میں سے گھر خرچ کو علیحدہ کرنا)۔

(b) اخراجات کا صحیح تخمینہ: اخراجات کا تخمینہ جہاں تک ہو سکے، صحیح لگانا چاہئے۔ گذشتہ سال کے بجٹ یا سابقہ اخراجات اور بجٹ پر نظر ثانی کرنی چاہئے۔

(c) معقول حد تک رقم کی صحیح تقسیم: اخراجات کے وسائل معقول حد تک درست ہونا چاہئے۔ خاندان کو اس بارے میں مکمل طور پر یقین ہونا چاہئے کہ یہ اخراجات کے ذرائع مال کی ضروریات، خواہشات اور مستقبل کو تبدیل کرنے کے متوقع ہونے چاہئے۔

(d) لچکدار: چند اشیاء پر مختص کیا جانے والا بجٹ تھوڑا بہت لچکدار ہونا چاہئے۔ آپ کی ضروریات کے مطابق کچھ رقم کو ایک شے سے دوسری شے پر تبدیل کرنے کی گنجائش ہونا چاہئے۔